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امامك مستطيلات مختلفة.
· املا الجدول التالي :
	المستطيل
	النسبة بين طول المستطيل وعرضة

	A
	

	B
	

	C
	

	D
	

	E
	

	F
	

	G
	

	H
	

	I
	

	J
	


· من المستطيلات التي لديهما نفس النسبة(تناسب)؟
· مع علي حبل طوله 12 سم فكون مستطيلا النسبة بين طول ضلعه وعرضه هي 1:2.
اراد احمد ان يبني مستطيلا من نفس الحبل بحيث يكون طوله 3 سم،كم سيكون طول عرض المستطيل اذا اراد احمد ان يحافظ على النسبة بين طول المستطيل وعرضه(1:2)؟
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   كعكة سعاد                                                                         كعكة مريم

3 بيضات                                                                                   2 بيضات

120 غرام شوكلاطة                                                                    80 غرام شوكلاطة

100 غرام زبدة                                                                            50 غرام زبدة

150 غرام قمح                                                                           100 غرام قمح

125 غرام فستق                                                                          50غرام فستق

· هل النسبة بين وزن الشكولاطة لوزن الزبدة في كعكة سعاد مساوية للنسبة بين وزن القمح لوزن الفستق؟

· هل النسبة بين وزن الشكولاطة لوزن الزبدة في كعكة مريم مساوية للنسبة بين وزن القمح لوزن الفستق؟

· هل يوجد تناسب بين نسبة عدد البيض لوزن القمح في كلا الكعكتين؟

· اذا ارادت سعاد ان تستعمل في الكعكة 6 بيضات كم يجب على مريم ان تستعمل لكي تحافظ على نفس النسبة بينهما؟

